
Prénom ………………………………………………….. date …………………………………………………………………… 
 

Calcul rapide CE1 S31/1: la table de 3   
 

 Ecris le résultat dans la case qui correspond 
 

          
3 x 1  3 x 2  3 x 3  3 x 4  3 x 5  

          

          
3 x 6  3 x 7

  3 x 8
  3 x 9

  3 x 10
 

 

 
Résous le problème en écrivant un calcul ou en faisant  
un schéma et en écrivant une phrase réponse. 
 

Problème  
Un tigre male pèse 310 kg . un tigre femelle pèse 140 

kg de moins que le mâle.  

Combien la femelle  pèse t’elle ? 

 

Recherche  
 
 
 
 

Phrase réponse  

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 

Prénom ………………………………………………….. date …………………………………………………………………… 
 

Calcul rapide CE1 S31/2: la table de 3  
 

 Ecris le résultat dans la case qui correspond 
 

          
3 x 1  3 x 3  3 x 5  3 x 7  3 x 9  

          

          
3 x 2  3 x 4

  3 x 6
  3 x 8

  3 x 10
 

 

 
Résous le problème en écrivant un calcul ou en faisant  
un schéma et en écrivant une phrase réponse. 
 

Problème  
Samir et Léo participent à une course. léo a terminé la 

course à la 96 e place . samir a terminé la course 32 

places devant Léo .  

A quelle place Samir est arrivé ?    

Recherche 
 
 
 
 

Phrase réponse  

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 



Prénom ………………………………………………….. date …………………………………………………………………… 
 

Calcul rapide CE1 S31/3: la table de 3  
 

 Ecris le résultat dans la case qui correspond 
 

          
 3 x 2  3 x 5  3 x 4  3 x 3  3 x 6  

          

          
3 x 7  3 x 10

  3 x 9
  3 x 1

  3 x 8
 

 

 
Résous le problème en écrivant un calcul ou en faisant  
un schéma et en écrivant une phrase réponse. 
 

Problème  
Quentin a 15 ans.  Il a 6 ans de moins que Zoé et 7 

ans de plus que Tiago. 

 

Quel est l’âge de Zoé ? Quel est l’âge de Tiago ? 

Recherche 
 

Phrase réponse  

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 

Prénom ………………………………………………….. date …………………………………………………………………… 
 

Calcul rapide CE1 S31/4: la table de 3  
 

 Ecris le résultat dans la case qui correspond 
 

          
 3 x 4  3  x 10  3 x 6  3 x 3  3 x 5  

          

          
 3 x 2  3 x 7

  3 x 1
  3 x 8

  3 x 9
 

 

 
Résous le problème en écrivant un calcul ou en faisant  
un schéma et en écrivant une phrase réponse. 
 

Problème  
Mila doit parcourir 870 m pour aller de chez ell à 

l’école. Fabio parcourt 300 m de moins qus que mila 

pour aller à l’école  .  

A quelle distance de l’école Fabio habite t’il ?    

Recherche 
 
 
 
 

Phrase réponse  

……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 



 


